

# 人事部副部长程连昌在全国财政系统劳动 模范先进集体电话表彰大会上的贺词

同志们：

全国财政系统劳动模范、先进集体电话表彰大会，今天隆重地召开了，这是广大财政干部政治生活中的一件大事。我谨代表人事部向表彰大会表示热烈地祝贺！向财政系统的劳动模范和先进集体致以崇高的敬意！向全国广大财政干部表示亲切的问候！

这次表彰大会是在制止动乱、平息北京发生的反革命暴乱取得决定性的胜利后召开的。通过表彰活动，对于充分肯定成绩，总结交流经验，振奋革命精神，深化财政改革，开创财政工作的新局面；对于鼓励先进典型，树立学习榜样，开展学先进，赶先进，比贡献，圆满完成财政工作任务；对于贯彻党的十三届四中全会精神，坚持四项基本原则、实行改革、开放总方针，都具有十分重要的意义。

我国的财政工作，在党中央、国务院的正确领导下，走过了四十年的艰难而光辉的历程，完成了繁重而光荣的任务，在促进我国社会主义革命和建设的事业中，做出了积极的贡献。特别是党的十一届三中全会以来，财政工作认真坚持一个中心、两个基本点，在增加财政收入，促进经济发展；在保证科研、文教、卫生、国防、外交和行政经费需求等方面，发挥了重要的职能作用，做出了突出的贡献。

财政系统所以能取得显著成绩，做出突出贡献，是与广大财政干部认真贯彻执行党和国家的方针政策，忠于职责、积极努力工作分不开的。这次表彰的劳动模范和先进集体，是财政干部队伍中的优秀代表。他们的事迹突出，是广大财政工作人员学习的榜样。学习他们忠心耿耿，勇于献身的共产主义觉悟；学习他们

锐意改革，奋发进取的开拓精神；学习他们埋头苦干，艰苦奋斗的坚强意志；学习他们秉公办事，不徇私情的优秀品质；学习他们狠抓法制，强化管理的严肃作风；学习他们广辟财源，增产保收的服务思想；学习他们钻研业务，提高技能的“钉子”精神；学习他们以身作则，严守法纪的模范行为。他们的精神和经验是全国财政系统共同的宝贵财富，应该广泛宣传学习，在广大财政干部队伍中传播开来，深入人心，成为鼓舞和激励继续前进，奋发有为的精神力量。

当前经济形势和财政形势严峻，财政工作任务十分艰巨，对财政干部提出了更高的要求。我们相信财政系统广大干部，一定能够克服困难，群策群力，完成今年的财政工作任务，为国民经济持续稳定协调地发展作出积极的贡献。

财政干部的责任重大，任务光荣。要很好地完成党中央、国务院给予的任务，加强队伍建设是非常重要的。要加强思想政治工作，认真学习马列主义毛泽东思想，提高干部队伍的觉悟，不断提高业务素质，以适应现代化建设的需要。

我希望受到表彰的劳动模范和先进集体，谦虚谨慎，戒骄戒躁，再接再厉，继续努力，保持荣誉，做出新贡献。我也希望全国广大财政干部认真学习邓小平同志的重要讲话，认真贯彻十三届四中全会精神，在党中央的领导下，为实现党的十三届四中全会的奋斗目标，完成财政工作任务，作出艰苦的努力，争取更大的成绩。

谢谢！